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Tájékoztató  

 
Borvidék létrehozásának lehetőségeiről 

 
Jelenleg Magyarországon 22 borvidék található, 5 nagy régióba sorolva. A 

szőlőtermesztésről és a borgazdálkodásról szóló 2004. évi XVIII. törvény alapján a borvidék: 

olyan termőhelyek összessége, amely több település közigazgatási területére kiterjedően 

hasonló éghajlati, domborzati, talajtani adottságokkal, jellemző fajtaösszetételű és művelésű 

ültetvényekkel, sajátos szőlő- és bortermelési hagyományokkal rendelkezik, és amelyről 

sajátos jellegű borászati termékek származnak. A törvény záró rendelkezései alapján az 

agrárpolitikáért felelős miniszter rendeletben állapítja meg a borvidékek és a hozzájuk 

tartozó települések listáját, valamint a borvidéki régiókat. Az Etyek-Budai borvidékhez tartozó 

települések hatályos listáját a 127/2009 (IX.29) FVM rendelet 1. számú melléklete 

tartalmazza, melyben Biatorbágy jelenleg nincs felsorolva. 

A Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság 2013. május 14-ei 

ülésén tárgyalt Biatorbágynak az Etyek-Budai borvidékhez való csatlakozási lehetőségeiről 

és kérte a kapcsolatfelvételt a Hegyközségek Nemzeti Tanácsával. A kapcsolatfelvétel 

megtörtént, a főtitkár tájékoztatása alapján a borvidékhez való csatlakozás kezdő lépése az, 

hogy az Etyek-Budai borvidék Hegyközségi Tanácsa kijelölje, melyik hegyközséghez 

csatlakozzon településünk. Jelenleg a közigazgatási feladatok ellátását az Etyeki 

hegyközség látja el, ezért és a közelség miatt is célszerű ennek a borvidéknek a tagjává 

válni. A csatlakozásról a hegyközség közgyűlése dönt majd. A tagsági kérelmünket már 

eljuttattuk a hegyközség elnöke részére. A hivatkozott FVM rendelet listára felkerülés 

kezdeményezése ezen döntés meghozatala után lehetséges. 

 

Kérem tájékoztatásom szíves elfogadását. 

 

 

Biatorbágy, 2013. január 15. 

Tisztelettel: 

 

Tarjáni István 
polgármester 
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